



市人大代表、济南港华燃气有限公司党委书记、董事长姜海英: 未来五年清洁能源能充足供应

一把手访谈

本报1月11日讯(记者 王杰 刘雅菲 刘飞跃)“读了政府工作报告,我们将进一步以民为本,提升行业服务水平。”10日,济南市人大代表、济南港华燃气有限公司党委书记、董事长姜海英表示,2017年以来,济南港华围绕济南市委、市政府“四五三”工作体系总体部署,加大供气基础设施投入,改善管理水平,为济南74万余户民用燃气客户及2000余户工商业客户提供了优秀的燃气供应服务。

“兵马未动,粮草先行”。姜海英介绍,2017年,济南港华建设“两环三线”燃气输配系统,启动高压东环、南环线建设,提升供气能力。提升管网供气保障能力和储气调峰能力,构建未来五年清洁能源保障网络。同时也为公司以东部城区为核



济南港华燃气工作人员进社区开展安全宣传,现场解决用户燃气问题。

见习记者 张晓燕 摄

心,辐射泰安、莱芜、滨州等地的发展战略布局奠定坚实的基础,让济南携河北跨更有“底气”。

济南港华创新安全工作机制,全员推行安全“一岗双责”制。倡导“安全=责任心+责任制+基本功”的安全理念,使全体员工切实做到“管生产经营必须管安全,干工作必须保安全”。

2017年销气量超过2.5亿立方米,同比增长超20%,创历史新高。2017年天然气销气量超过2.5亿立方米,达到历史最高,同比增长超过20%,完成工程建设管网长度80公里,完成用户开发10万余户,是去年发展用户的两倍,占总用户数的14%,为近年来最好水平。

不计代价全力保供,每天

投入60余万元高价采购液化天然气。济南港华燃气不计成本、不计代价、不讲条件,远超销售价采购液化天然气,补充进液化天然气应急气源充注站,每天投入60余万元高价采购液化天然气,经过充注站注入城市燃气管网。

同时全面排查供气区域内管线占压隐患273个,拆违拆临力度历史空前。以济南市“拆违拆临”工作为契机,全面落实管线占压隐患现场273个,达到济南港华历史之最。并积极协调拆除,大大降低了供气区域安全风险。客户维修中心安检服务队全年对35万用户户内燃气设施进行了安全检查,全年未发生一起安全责任事故。

为了更高效、更精准地管理客户燃气使用情况,确保燃气系统安全运行,2017年济南港华采用了一系列信息化新技术——引进SCADA系统,负责对每个调压站的数据进行监控,同时采集管道的流量、温

度、压力等数据。

“我们也在积极打造‘互联网+’智慧燃气,助推建设智慧泉城。”姜海英称,为满足互联网环境下用户的各种需求,济南港华在现有服务大厅缴费查询、银行柜台缴费基础上,拓展了网银、微信、支付宝、官方网站等燃气缴费方式,真正做到足不出户自助查询和缴费服务。“我们还针对互联网使用频率高的年轻群体做了诉求调查,通过微博、网站等点对点网络交流等方式为客户办理相关业务。”

“借助微信等互联网新工具,我们正打造线上线下全电子化服务体系。”姜海英称,2018年,济南港华微信公众号升级改造正在紧张进行中,预计上半年就可上线。升级后,一个集燃气通知推送、自报读数、移动充值缴费、气费查询、微信账单、在线咨询反馈等于一体的便民服务平台将全新亮相,为客户提供“指尖上的贴心服务”。

天桥区综治办寒夜出击 严查排放不达标渣土车

本报1月11日讯(记者 张阿凤 通讯员 傅龙生)近日济南下发通告,禁止达不到国IV排放标准的重型柴油货车通行,2018年1月10日起施行。10日晚,天桥区建筑渣土综合整治办公室火速出击,全员出动对辖区重点道路设卡检查,拉网式严查辖区国IV标准以下渣土车辆,按照规定对未使用核准的运输车辆进行处罚。

晚上8时30分,气温降至-8℃,巡查组一行来到二环北路高架桥下,对经过此路段的渣土车进行逐一排查。半小时过去,途经此处的三辆渣土



10日晚,天桥区综治办拉网严查辖区国IV标准以下渣土车。天桥区综治办供图

车均有通行证,未发现有违规车辆经过。“这里是辖区渣土车辆开往黄河北渣土场的必经之路,全区200余辆渣土车大部分途经此处,只要发现不具备通行证的渣土车,我们会一律按规定进行

严惩。”天桥区综合行政执法局渣土科科长崔咸胜介绍。

当晚,执法人员还来到施工工地,从源头巡查。据了解,今后巡查国IV标准以下渣土车辆将成为常态化。

七旬老人深夜迷路 天桥城管送其回家

本报1月11日讯(记者 张阿凤 通讯员 傅龙生)

9日晚11时许,天桥区建筑渣土综合整治办公室在夜间巡查渣土车时,执法人员在二环北路发现了一名老人独自在路边行走,经询问发现,老人独自出门迷了路,一直在路上徘徊。根据老人提供的电话,执法人员联系到了老人的家属,将其送回了家。

“当时老人站在二环北路中央,面对来往的车辆不知所措,十分危险。”执法人员说,发现情况后,巡查组执

法人员立即停车,将老人扶到马路边,此时老人已经冻得不行了,说话发抖。老人满头白发,面对询问一时有些蒙,说不清楚家庭住址和电话,只说自己今年77岁。

根据老人随身携带的手机,执法人员找到了老人女儿和老伴的电话。执法人员与其家人取得了联系后,将老人送回深口沙发厂宿舍的家。此时老人的女儿、老伴儿正在外面焦急地寻找老人,发现老人到家,家人激动不已,紧握执法人员的手一再表示感谢。

让世界爱上白沙溪系列报道③

不负冬日,一杯老黑茶品出健康味 白沙溪馆藏贺岁再续传奇

冬日寒风瑟瑟,黑茶最是应景。冬季适合饮用温性茶,黑茶便是其中一种。黑茶属于后发酵的茶类,茶性温和,暖胃御寒的同时,对胃肠的刺激较小,所以,黑茶是冬季减肥御寒的绝佳选择。

健康之饮 认准大品牌

众所周知,黑茶特别是安化黑茶有独特的保健作用。既能助消化、解油腻、顺肠胃,也能降脂、降血糖、降血压,预防心血管疾病;还有抗氧化、延缓衰老等诸多养生功效,迎合现代人的健康消费需求。

如今,随着青睐黑茶的人越来越多,人们对黑茶产品也更加挑剔。黑茶那么多,该如何选购呢?作为最早的黑茶生产企业之一,中国黑茶标志性品牌的白沙溪,

谓是安化黑茶的代名词。白沙溪黑茶近几年在山东迅速发展,除了得益于其健康养生的保健功效,还有不断提升的品牌和收藏价值。

不错,黑茶的特性就是越陈越香。目前,收藏投资黑茶已成为一种潮流。黑茶的收藏除了看品质和仓储,还要看品牌,这也正是特定的文化底蕴对于黑茶收藏价值的影响。

馆藏千两 岁月之陈酿

安化黑茶作为中国古丝绸之路上的神秘养生茶,唐宋元明清,自古喝到今。正所谓好山好水出好茶,白沙溪特定区域的大叶茶原料以及数百年成熟的传统独特工艺,成就了其独特的品质。历史和文化的交织,使得大品牌的市场价值显而易见。据了解,白沙溪

代表作【馆藏千两】便是最值得收藏的中国黑茶,也被称为“可以喝的古董茶”,收藏价值逐年提高。

“我2013年购得一款馆藏千两,早就升值了,五年的时间已经升值几万,价值翻番有余,这个真是目前升值最快的一款黑茶了。”济南的陈先生是白沙溪的忠实粉丝,说起他的藏茶经验,不禁称赞。

但凡初见千两茶,都会被它古朴大气的外形震撼,时间流逝,继而感受到其随岁月慢慢发酵出来的醇熟茶韵。馆藏千两茶一经问世,即受到海内外各界大家争相推崇,被当今爱茶之人视为至宝。

金瓜贺岁 收藏新选择

白沙溪不断创新出品,2014年,馆藏百两、馆藏迷

你相继成为市场的宠儿。而2018年荣耀推出的新年贺岁茶【馆藏金瓜】从产品至包装,集经典元素与现代感于一身,它不仅完整地将千两茶制作技艺精髓蕴含其中,更完美兼顾了视觉与味觉的双重体验。

据白沙溪山东营销中心相关负责人介绍,这款【馆藏金瓜】采用白沙溪团云界的荒山老树茶为原料,是小产区的大师之作。其包装沿用千两花卷茶的篾篓编织,保持传统工艺特色,更适合黑茶的储存收藏。其超高颜值与大师庄园茶的品质,必将成为广大的黑茶消费者所喜爱的经典黑茶作品。

寒冬养生季,煮上一壶黑茶,满室茶香,暖意顿生。“时间是最好的制茶大师”,不如藏一片黑茶,和时间一起感受岁月的沧桑……

交响乐团跨年 奏响“齐鲁星少年”

日前,由齐鲁晚报、山东省青少年宫协会主办,山东省红领巾艺术团承办,得益于乳业冠名的“齐鲁星少年”2017少儿才艺大赛完美收官。大赛历时三个月,经过数十场海选和决赛,共吸引全省五千余名小选手参加,在全省掀起了一场少儿艺术热潮。

颁奖典礼现场,精彩纷呈。红领巾艺术团交响乐团六十余名小演奏家首次登台亮相,震撼全场。汇报演出结束后,不少家长就致电齐鲁星少年组委会,询问报名事宜。据了解,乐团指挥由来自山东艺术学院、山东歌舞剧院交响乐团的著名指挥家兼任,各声部指导教师由毕业于海内外各大音乐院校的国家级演奏家担任。乐团目前正面向全省招募新团员,采取全年定期排练的形式,将选拔全省具有高水平艺术特长的少年儿童入团,进行重点打造培养,选拔输送至全国高水平赛事,参与国内外友好交流活动,向国内外展示齐鲁少儿朝气蓬勃的精神风貌。